

Ветер перемен для «Улан-Удэстальмоста»

Ветер вокруг ООО «Улан-Удэстальмост» стремительно сменился. После череды негативных моментов, гуляющих по просторам СМИ, на предприятие обрушились благоприятные перемены. Бабр об изменениях, которые произошли на заводе.

Исполнение грехов руководства

О том, что руководство завода нечисто на руку, уже не для кого не секрет. Тем не менее СМИ снова начали публиковать подробности уголовных дел в отношении генерального директора «Улан-Удэстальмоста» Максима Шелковникова.

Информация о проступках Шелковникова появилась еще в ноябре 2018 года. На гендиректора завели сразу два уголовных дела: за невыплату заработных плат рабочим и укрывательство от налогов (ч. 2 ст.



145.1 УКРФ и ч.1 ст. 199.2 УКРФ соответственно).

Как отметила пресс-служба СУ СК по Бурятии, если бы делишки гендиректора не всплыли на поверхность, то об исполнении грехов он и думать не стал. Сейчас же почти все работники получили причитающиеся им выплаты, а задолженность по налоговым платежам более 39 миллионов рублей была погашена в полном размере.

Время хороших новостей

Помимо погашения задолженностей по зарплате и налогам, завод может похвастаться крупными контрактами на 1,7 миллиарда рублей по производству около 12 тысяч тонн продукции.

По словам гендиректора предприятия Максима Шелковникова, «Улан-Удэстальмост» продолжает увеличивать объем производства и восстанавливает производственные мощности. В дальнейших планах завода – подписать договоры на выпуск, как минимум, 15 тонн продукции.

А что же Туфан Садыгов?

Новый инвестор пребывает в хорошем расположении духа. Как-никак, господин Садыгов был послан на «Улан-Удэстальмост» в качестве спасителя, а такие приятные новости, как выплата долгов и подписание крупных контрактов, чем не спасение.

Любопытно, но сразу после освещения в СМИ череды неприятных инцидентов с участием Садыгова, завод полностью погасил долг.

Теперь каждый высокопоставленный заводской работник славит Туфана Садыгова. Впрочем, про сомнительную репутацию инвестора никто не забывает. Начальник отдела обрабатывающей промышленности

министр промышленности РБ Михаил Асеев в интервью каналу «АТВ» не забыл упомянуть шаткое экономическое положение Туфана Садыгова.

«Если бы у него не было таких амбициозных планов на завод, он бы не ввязывался в эту процедуру. Он бы не обеспечил, не взирая на свою может **достаточно серьезную экономическую, так сказать, ситуацию**, завод материалом. Собственно, авансируя работу завода», - отметил в интервью Асеев.

Более подробно о возможных амбициозных планах инвестора и его сомнительной репутации мы уже рассказывали в прошлых публикациях. Бабр будет и дальше внимательно следить за деятельностью спасителя Садыгова. А пока пусть Туфан Садыгов радуется маленьким победам.

Ложки дегтя в заводской бочке

Несмотря на предпосылки к развитию производств, завод имеет ряд серьезных проблем, решить которые не так-то просто.

Среди них – нехватка рабочих. На сегодняшний день ООО «Улан-Удэстальмост» требуется порядка 300 специалистов. С дефицитом рабочих кадров возникла проблема со снижением объемов производств.

Сейчас они в три раза меньше, чем того требует загруженность предприятия. Но все это ерунда по сравнению с тем, что ООО «Улан-Удэстальмост» находится на полном производственном обеспечении ЗАО «Улан-Удэстальмост».

В ближайшие дни ЗАО и все его имущество будет выставлено на торги. Учитывая, что ООО «Улан-Удэстальмост» арендует не только оборудование, но и цеха ЗАО, завод рискует лишиться всего.

Теперь вся надежда на то, что Туфан Садыгов будет не только козырять ролью инвестора, но и вложит деньги в дальнейшее развитие «Улан-Удэстальмоста».

Автор: Елизавета Петрова © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ 16446 29.01.2019, 00:27

URL: <https://babr24.com/?ADE=185410> Bytes: 4028 / 3800 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано 411 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)